

В Бибиреве юные любители дартса разыграли медали районного турнира

16.02.2017

В преддверии Дня защитника Отечества в школьном многопрофильном комплексе «Бибирево» при поддержке спортивно-досугового центра «Кентавр» состоялся детский турнир по дартсу. Как сообщил заместитель директора по спорту центра «Кентавр» Алексей Тарасов, медали разыгрывались в двух возрастных категориях: 8-11 лет и 12-14 лет.

— Соревнования проводились между мальчиками и девочками отдельно и по двум этапам, — отметил Тарасов.

Этап «Набор очков»

Мальчики 8-11 лет: Илья Борунов — золото, Никита Седунов — серебро и Архип Грачёв — бронза.

Девочки 8-11 лет: Виктория Орлова — золото, Мария Купцова — серебро и Ольга Антонова — бронза.

Мальчики 12-14 лет: первое место — Родион Олейник, второе — Сергей Медведев и третье — Илья Юдин.

Девочки 12-14 лет: первое место — Анна Зибрина, второе — Анна Карамнова и третье — Дарья Коробкова.

Этап «Сектор 20»

Мальчики 8-11 лет: Никита Седунов — золото, Илья Борунов — серебро и Кирилл Марьин — бронза.

Девочки 8-11 лет: Виктория Орлова — золото, Ольга Антонова — серебро и Алиса Антонова — бронза.

Мальчики 12-14 лет: первое место — Родион Олейник, второе — Сергей Медведев и третье — Бадма Бембеев.

Девочки 12-14 лет: первое место — Елизавета Сиротина, второе — Анна Зибрина и третье — Дарья Коробкова.

А в Государственной столичной гимназии в рамках празднования Дня защитника Отечества состоялся ежегодный турнир по карате «Урок мужества».

В соревнованиях приняли участие 73 спортсмена центра боевых искусств «Пума» начинающего уровня (до 8 кю). Поединки проводились по правилам карате (полный контакт).

— Соревнования прошли в очень дружественной и позитивной обстановке, — отметил руководитель школьного спортивного клуба «Пума-Юниор» Максим Елисеев.

Победители и призёры были награждены медалями и грамотами.

(вк)

Адрес страницы: <http://bibirevo.mos.ru/presscenter/news/detail/4978019.html>

[Управа района Бибирево города Москвы](#)